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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 101/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (07) Sete Dias do Mês
de Julho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de
Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio Roberto
Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário;
Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano
Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson
de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando
a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o hino
nacional e convidou o Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a oração. Colocou a Ata da Sessão
Extraordinária do dia (29) Vinte e Nove de Julho de (2015) Dois Mil e Quinze em votação no qual foi aprovada
por unanimidade. Colocou a Ata da Sessão Ordinária do dia (30) Trinta de Julho de (2015) Dois Mil e Quinze em
votação no qual foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Comunicado n°148530/2015 vindo do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; comunicado 155413/2015 vindo do Fundo Nacional de
desenvolvimento da Educação; comunicado 155414/2015 vindo do Fundo Nacional de desenvolvimento da
Educação. Projeto de Lei do Executivo n°003/2015 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução
da Lei Orçamentária Anual de 2016 e dá outras providências. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n°003/2015 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e
execução da Lei Orçamentária Anual de 2016 e dá outras providências. Em discussão, não houve discussão e o
mesmo foi aprovado por unanimidade em primeira votação. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Executivo n°003/2015 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei
Orçamentária Anual de 2016 e dá outras providências. Em discussão, a Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista disse que hoje e um dia muito importante, pois é a aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias do
Município, e explicou que estão aprovando um projeto do Prefeito onde ele discrimina tudo que está executando
e poderá executar no próximo ano. Não havendo mais discussão, o parecer foi aprovado por unanimidade em
primeira votação. Pareceres aprovados, portanto Projeto de Lei do Executivo n°003/2015 aprovado por
unanimidade em primeira votação. O Presidente pediu que constasse em ata que não houve emenda ao Projeto
de Lei do Executivo n°003/2015. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pediu ao
Executivo que viabilize em caráter de urgência a sinalização do Município e explicou a necessidade da
sinalização. Comentou que esteve no 14º Encontro Diocesano de Fé e Política. A Vereadora Cleisy Maira Paes
de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a votação da LDO. Fez
um ofício parabenizando os organizadores da Festa Julina da Escola Reino do Saber. Fez um ofício
parabenizando seu Antônio Paraíba e os colaboradores da Festa Nordestina. Comentou sobre a Caravana da
Saúde. Convidou a todos para receber a emenda da Deputada Graziela Machado de cinquenta mil reais para a
saúde. O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Fez
um ofício a Secretaria de Obras pedindo que seja tampada duas boca de lobo, uma em frente à Agraer e outra
em frente à segunda Garagem do Juliano. Comentou sobre o encontro na Igreja Batista do Fetran. Comentou
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sobre a hemodiálise na cidade de Coxim. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou sobre o Festival do Fetran, agradeceu e parabenizou a todos os
envolvidos. Comentou que já foi respondido seu requerimento a respeito dos salários de quinhentos reais.
Comentou a resposta de um requerimento a respeito da metragem dos terrenos para construções de casas.
Comentou sobre a 8ª Conferência Municipal de Assistência Social. Comentou que esteve visitando o Motódramo.
Fez um ofício pedindo a Secretaria de Obras que faça uma limpeza e roçada no Motódramo. Parabenizou a
Camila que agora é Enfermeira Chefe do Hospital Municipal. O vereador Laurindo Luiz Marchezam
cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Pediu ao Secretario de Obras que faça em frente ao
radar Conveniência a operação tapa buracos no retorno. Parabenizou o dono do Radar Bebidas pela iniciativa de
cuidar do retorno em frente a seu comércio. Comentou a respeito da hemodiálise. Pediu ao Secretario de Obras
a operação tapa buracos na Avenida Dom Pedro II. Parabenizou a equipe de Clube do Laço de Rio Verde.
Comentou que entrarão em recesso quinze dias e se colocou a disposição da população. Fez um ofício ao
Prefeito pedindo que atenda a área Rural, principalmente onde passa a linha escolar. O vereador Claudinei
Bitencourt Lopes pediu uma parte e disse que sempre recebe telefonemas dos moradores da área rural
reclamando das estradas e a época de arrumar é agora, antes da chuvarada. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam disse que realmente tem que arrumar agora e o Produtor Rural, não pede iluminação, não pede
nada só à estrada patrolada. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes da RCA. Disse que recebeu uma reclamação agora em seu gabinete do seu Eder a respeito do CEM,
disse que está a mais de um ano na fila para fazer a cirurgia de cataratas. Comentou a resposta do executivo a
respeito da reforma da Ponte do Indaiá. Comentou a resposta do Executivo a respeito da reposição salarial dos
Servidores Públicos. Parabenizou seu Antônio Paraíba pela festa dos nordestinos. Parabenizou sua Filha Jéssica
pelo aniversário no dia de hoje. Pediu ao Secretario de Obras para que limpe a beira do rio atrás do Bradesco. A
Vereadora Cleisy Maira pediu uma parte e disse que ficou bonito, pois limparam, abriram a estrada. O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pediu s Secretaria de Obras para que crie um telefone disponível para que quando
tiver um animal morto que se responsabilize para não jogar nas ruas. Comentou a aprovação da LDO. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou
a aprovação da LDO. Comentou o ofício que fez ao prefeito solicitando quando será implantado o Piso Salarial
dos Agentes de Saúde e está incluído na LDO, bem como o aumento dos profissionais da educação. Disse que
semana que vem será a segunda votação da LDO e na próxima semana será o recesso, mas estarão à
disposição da população. PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira da Silva parabenizou seu Antônio Guedes
de Melo, seu Antônio Paraíba que fez uma grande festa no CTN. Comentou sobre a Hemodiálise na cidade de
Coxim. Disse que esteve em Campo Grande semana passada inclusive conversando sobre o assunto. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros compartilhou das palavras do Vereador Edmar, uma grande obra o
Hospital Regional e faltam os aparelhos para atender a população. Agradeceu ao Governador do Estado por ter
concluído o recapeamento na cidade que foi viabilizado pelo ex-governador. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito fez um ofício ao Deputado Junior Mochi pedindo que viabilize a grama para o Estádio Municipal. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista comentou sobre a reunião que esteve presente ontem do CMR,
Conselho Municipal Rural. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou a reunião do Conselho Municipal
Rural. Agradeceu ao Zé Carlos pela limpeza na Praça do Barra Verde. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (07) Sete de Julho do ano de (2015) Dois
Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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